

ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА
г. ГОРЬКИЙ

2 1 АПР 1963

ВСЕ ВМЕСТЕ — В ТЕАТР

Хорошая традиция есть у учителей Починковской одиннадцатилетней школы: школьная партийная организация и местном профсоюзе организуют поездки в театры, на экскурсии. Починковские учите-

ля недавно на двух автобусах приезжали в Горький, где посмотрели спектакль «Фальшивая монета» в театре драмы.

Коллективно приезжали они и на «Хованщину» в оперный театр, дважды ездили в Саранск,

столицу Мордовии, где познакомились с достопримечательностями города и побывали в республиканском театре. Очень интересной была экскурсия в музей - заповедник А. С. Пушкина в Большом Болдине.